
Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей по   

удовлетворенности качеством образовательных услуг  

МКДОУ №2 «Солнышко» 

 

Анкетирование проведено: май 2023г. 

Число респондентов: 110 человек 

 

№п 

/п 

Вопрос  анкеты согласен скорее 
согласен 

не согласен 

1 Моему ребёнку нравится ходить в детский сад 100% 0 0 

2 Я знаю, что мой ребёнок в безопасности в детском 
саду 

100% 0 0 

3 Меня устраивает материально-техническое 

обеспечение детского сада 
98% 2% 0 

4 Сотрудники детского сада учитывают мнение 
родителей в своей работе 

100% 0 0 

5 В детском саду учитывают интересы и точку 
зрения моего ребёнка 

100% 0 0 

6 Меня устраивает подготовка к школе, 
осуществляемая в детском саду 

98% 0 2% 

7 Меня устраивает управление детским садом 100% 0 0 

8 Работа воспитателей и сотрудников детского сада 
достаточна, чтобы мой ребёнок хорошо развивался 
и был благополучен 

100% 0 0 

9 Меня устраивает питание в детском саду 100% 0 0 

 

 

Родителям предлагалось ознакомиться с  9  утверждениями и оценить 

каждое, выбрав один из вариантов ответа: «согласен», «скорее согласен», «не 

согласен». 

В анкетировании приняло участие 110  человек, что составило 93%  

от числа родителей ДОУ.  

Из выше приведенных результатов анкетирования родители (законные 

представители)  удовлетворены работой детского сада. Сто процентов 

опрошенных уверены в том, что их ребёнок находится в детском саду в 

безопасных условиях, сотрудники учитывают их мнения и мнения детей. 

Родителей устраивает управление ДОУ, то, как ребёнок питается в детском 

саду и в целом работа воспитателей и сотрудников детского сада.  

98% (109 человек) родителей удовлетворены материально-техническим 

обеспечением детского сада и подготовкой детей к школе. 

Анкетирование выявило, что процент удовлетворенности деятельностью 

МКДОУ №2 «Солнышко» составляет 99% опрошенных родителей. 



Старший воспитатель 

Муханова Л.В. 

 

 


